
  

 

  

 

VERBALE N° 1 

COMMISSIONE GIUDICATRICE 

   
Procedura negoziata, ai sensi degli artt. 157 co. 1 e 36 co. 2 lett. b) D.Lgs. 50/2016 per la 
fornitura di arredi su misura necessari ad allestire gli spazi ricercatori - coworking della 
scuola di alta formazione dell’Istituto Universitario Europeo (EUI), collocati nell’immobile 
denominato Edificio B “Lotto Zero”, facente parte del complesso di Palazzo Buontalenti sito 
in Firenze, da mettere a disposizione dell’Istituto Universitario Europeo quale sede della Eui 
School of Transnational Governance. (CUP: G17E19000030001 – CIG: 8424140C3C 
 
Seduta pubblica telematica di apertura della busta tecnica del 23/11/2020 
 
L’anno 2020 il giorno 23 del mese di novembre alle ore 9:33, per l’espletamento delle operazioni 
relative alla gara indicata in oggetto si è riunita, in seduta pubblica telematica, tramite la piattaforma 
telematica acquistinretepa di Consip S.p.A. e in collegamento videotelefonico tramite l’applicativo 
aziendale Skype for Business, la Commissione giudicatrice allo scopo nominata dal Direttore 
Regionale con nota Prot.n. 2020/N. 2496/RI del 17/11/2020, composta come segue: 
  

- Ing. Paolo Degl’Innocenti, Presidente; 

- Arch. Chiara Giuliani, Componente; 

- Ing. Claudio Papini, Componente. 

 

Il Presidente, appurata la regolarità della costituzione della Commissione giudicatrice come sopra 

nominata, dà avvio alle operazioni. 

 

La Commissione prende atto della chiusura dell’attività del seggio di gara come da VERBALE DI 

GARA (N. 1) del 30/10/2020 e dà atto dell’elenco degli operatori ammessi ad esito della verifica della 

documentazione amministrativa, di seguito riportato: 

N. DENOMINAZIONE CONCORRENTE 

5 
R.T.I. costituendo con mandataria A.F. Agency Furniture ditta individuale e 

mandante Inside Contract S.r.l 

6 DA.FA. Arredo Design S.r.l. 

 

La Commissione procede, quindi, nell’ambito della gara mediante il percorso obbligato della 
piattaforma Me.PA. basato su passaggi sequenziali di apertura della busta virtuale B, “Offerta 
Tecnica” presentata da ciascun concorrente per la preliminare verifica della presenza dei documenti 

richiesti nel Disciplinare di Gara e al download della documentazione tecnica presente nella c.d.  

busta virtuale B “Offerta tecnica” presentata da parte degli operatori ammessi.  
 

La Commissione da atto che con successive sedute riservate, procederà all’attribuzione dei relativi 

punteggi secondo i criteri indicati nel Disciplinare di Gara. 

 

Si procede con l’apertura della busta virtuale B “Offerta Tecnica” della RTI  A.F. Agency Furniture 

+ Inside Contract S.r.l. La commissione verifica che il contenuto dell’offerta tecnica è conforme a 

quanto richiesto con il Disciplinare di Gara e che tutti i documenti sono stati correttamente sottoscritti 

digitalmente da tutti i componenti del RT. Il concorrente è ammesso alla fase successiva. 
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Si procede con l’apertura della busta virtuale B “Offerta Tecnica” della DA.FA. Arredo Design S.r.l.. 

La commissione verifica che il contenuto dell’offerta tecnica risulta essere formato da sole schede 

tecniche e non risulta presente alcuna relazione tecnica, elaborato indispensabile come richiesto nel 

Disciplinare di Gara, pena l’esclusione. In considerazione della mancanza della relazione tecnica la 

commissione non valuta il materiale prodotto e di tale attività ne viene dato atto sul portale Me.PA.. 

Ne consegue che il concorrente viene escluso dalla gara. 

 

L’esito delle verifiche effettuate dalla Commissione è riportato nel seguente prospetto: 

N. Denominazione concorrente 
Documenti 

Criterio A 

Documenti 

Criterio B 
Note ESITO 

5 

R.T.I. costituendo con 

mandataria A.F. Agency 

Furniture ditta individuale e 

mandante Inside Contract S.r.l 

x x 
Documentazione 

conforme 
Ammesso 

6 DA.FA. Arredo Design S.r.l. x x 
Documentazione 

non conforme 
Escluso 

 
In esito alla seduta odierna la commissione procederà con successive sedute riservate alla 
valutazione delle offerte tecniche presentate dai concorrenti ammessi. 
 
Alle ore 11:20 il Presidente della Commissione giudicatrice dichiara chiusa la seduta pubblica. 
Il presente verbale si compone di 2 (due) pagine. 
 
Letto confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente 
Ing. Paolo Degl’Innocenti 

 

 

 

 

 
Il componente 

Arch. Chiara Giuliani 
 
 
 
 
 

Il componente 
Ing. Claudio Papini 


